

Путин поручил ускорить создание исследовательского реактора и цифровых баз данных

Президент России Владимир Путин поручил правительству, совместно с РАН и госкорпорацией «Росатом», подготовить предложения по созданию базы данных для материалов с уникальными свойствами. Цель — разработать единую цифровую платформу для сбора, хранения и обработки данных о высокотехнологичных материалах и их компонентах. Работы должны быть завершены к 1 июня 2025 года.

Также в рамках поручений необходимо ускорить создание исследовательского жидкосолевого реактора и модуля переработки отработавшего ядерного топлива. Это часть национального проекта по технологическому лидерству «Новые атомные и энергетические технологии». Проблему должны решить совместно «Росатом», НИЦ «Курчатовский институт» и правительство, и соответствующие предложения также нужно представить к 1 июня 2025 года.

Кроме того, правительство совместно с РАН и другими организациями должно подготовить предложения о создании межотраслевого центра аддитивных технологий. Предложения по этому вопросу должны быть готовы до 1 сентября 2025 года.